
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 23 Jun 2025
3000 PAIR OF SCOTTISH RUGBY UNION (SRU) MURRAYFIELD "B" DEBENTURES - WHICH ENTITLES THE OWNER TO APPLY FOR THE DESIGNATED SEATS: SECTION W13, SEATS E03 & E04, WITH FIRST PRIORITY PRE-SALE RIGHTS FOR ALL INTERNATIONAL MATCHES PLAYED AT MURRAYFIELD. ON PURCHASE THESE COST £2200 EACH. CAN BUYERS PLEASE NOTE MATCH TICKETS/SEASON PASSES WOULD NEED TO BE PURCHASED SEPARATELY & THAT ON PURCHASE THE BUYER WILL NEED TO CONTACT THE SRU TO TRANSFER THEIR NAME TO THE ACCOUNT (WHICH INCLUDES A PAYMENT) £5,000.00 - £7,000.00
3001 BESWICK LEGHORN ROOSTER, NO 1892- 24 CM TALL  £50.00 - £80.00
3002 KOREAN CELADON STYLE VASE DECORATED WITH FLYING STORKS, MARK TO UNDERSIDE - 32 CM TALL  £50.00 - £80.00
3003 KOREAN CELADON STYLE TAPERING VASE DECORATED WITH FLYING STORKS, MARKS TO UNDERSIDE - 29 CM TALL  £50.00 - £80.00
3004 SET OF 12 ROYAL WORCESTER MONTHS OF THE YEAR FIGURES  £80.00 - £120.00
3005 MATCHED PAIR LATE 19TH CENTURY JAPANESE BRONZE BOTTLE NECK VASES WITH GILT LACQUER DECORATION DEPICTING FLOWERS, BIRDS, FISH ETC - SEAL MARK TO BASE, 30.5 CM TALL  £60.00 - £80.00
3006 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING MALING, ROYAL WORCESTER, COALPORT ETC TEA SETS, ASHETS, BOWLS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3007 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY FLAT BACK JUG & PAIR KENSINGTON POTTERY BUDGERIGAR VASES - 21 CM TALL  £20.00 - £40.00
3008 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING SILVER TOPPED CRYSTAL BOTTLE, ROYAL CROWN DERBY RING HOLDER, ROYAL DOULTON OLIVER TWIST TANKARD OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3009 2 WATERFORD CRYSTAL DECANTERS, 1 OTHER & CRYSTAL ICE BUCKET WITH SILVER PLATED MOUNTS £20.00 - £30.00
3010 SELECTION OF VARIOUS BRASS, COPPER & METAL WARE INCLUDING JELLY PANS, FIRE DOGS, SINGER SEWING MACHINE AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3010 WALT DISNEY SNOW WHITE WADEHEATH PORCELAIN DOLLS/CHILDS TEA SET £15.00 - £20.00

A

3011 CLARICE CLIFF INDIAN TREE PATTERN VASE - 20.5 CM TALL £20.00 - £40.00

3012 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DECORATIVE FIGURES, TEA SETS, VASES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3013 19TH CENTURY IRONSTONE POTTERY LIDDED SOUP TUREEN ON STAND  £20.00 - £40.00
3014 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PARAGON TEA SET, GLASS PAPERWEIGHTS, HARDSTONE TABLE LAMP AND OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3015 ROYAL CROWN DERBY IMARI PATTERN BARN OWL PAPERWEIGHT WITH GOLD SEAL - 11.5 CM TALL  £20.00 - £40.00
3016 SELECTION OF VARIOUS STONEWARE BOTTLES, ETC INCLUDING THE ORIGINAL GINGER BEER BAFTY & CO LTD LONDON, THE PLYNINE LIMITED EDINBURGH HOUSEHOLD AMMONIA STONE GINGER BEER THOMSONS ABERDEEN, ARTS & CRAFTS STYLE COPPER DISH, COPPER KETTLE, ETC OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3017 9 VARIOUS ROYAL WORCESTER DAYS OF THE WEEK FIGURES £40.00 - £60.00
3018 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CRYSTAL VASES, CASED CRUET SET, DECANTER AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3019 3 CHINESE IMARI POTTERY VASES & AN EARLY 19TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE POTTERY PLATE DIAMETER 21 CM £30.00 - £50.00
3020 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES, CRYSTAL GLASSES, VASES AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £20.00 - £40.00
3021 PAIR 19TH CENTURY OVAL MAJOLICA STYLE DISHES - 25CM WIDE & PAIR CONTINENTAL PORCELAIN BIRDS £20.00 - £40.00
3022 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING GAS MASK, WEIGHTS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3023 SELECTION OF JAPANESE SUMIDA POTTERY VASES, 2 TANKARDS ETC.  £20.00 - £40.00
3024 SELECTION OF ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNERWARE WITH JUNO PATTERN OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3025 12 PLACE MASONS CHRISTMAS VILLAGE DINNER SERVICE £80.00 - £120.00
3026 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING LIGHT FITTINGS, MANTLE CLOCK, FRAMED PICTURES AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3027 6 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING FLOWER OF SCOTLAND , PRIDE OF SCOTLAND, FIONA ETC.  £20.00 - £40.00
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3028 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING FRAMED PICTURES WINE GLASSES, TEA SET AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3029 19TH CENTURY CANTON FAMILLE ROSE PEDESTAL DISH - 26.5 CM DIAMETER & A JAPANESE IMARI PATTERN OVAL PLATTER £30.00 - £50.00
3030 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING GLASS LIGHT SHADES, COPPER LUSTRE WARE, VASES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3031 SELECTION OF VARIOUS CONTINENTAL PORCELAIN ANIMAL FIGURES INCLUDING HOLLOKAZA BIRD, ELEPHANTS ETC.  £20.00 - £40.00
3032 SELECTION OF VARIOUS ITEMS SEWING BOX, VASES, MIRROR AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3033 2 JAPANESE SUMIDA POTTERY BOWLS & 1 VOLUMES SUMIDA ACCORDING TO US  £20.00 - £40.00
3034 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DINNERWARE, COFFEE SET, COMMEMORATIVE MUGS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3035 POOLE POTTERY COFFEE SET, POOLE POTTERY CONICAL DISH, DRESDEN PORCELAIN CABINET CUP & SAUCER, ROYAL WORCESTER CUP & SAUCER ETC.  £20.00 - £40.00
3036 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING CAKE STANDS, TEA SETS, BISCUIT BARRELS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3037 ROYAL WORCESTER FAIRFAX DINNER SERVICE £20.00 - £30.00
3038 TWO MANTLE CLOCKS TOGETHER WITH VARIOUS PUPPETS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3038 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BRASS LANTERNS, WOODEN BOXES, SCALES & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00

A

3039 BELLEEK PORCELAIN SHAMROCK BASKET, 2 QUIMPER WARE 2 HANDLED DISHES, ROYAL DOULTON TITANIAN JUG ETC.  £20.00 - £40.00
3040 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DENBY TEA SET, MIDWINTER BISCUIT BARRELS, CANDLE STICKS AND OTHERS  £30.00 - £50.00
3041 SELECTION OF VARIOUS HUMMEL FIGURES, 3 ROYAL WORCESTER FIGURES ETC.  £20.00 - £40.00
3042 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL WINTON PART BREAKFAST SET WITH FLORAL FEAST PATTERN , CROWN TEA SET 

WITH MAYTIME PATTERN, NOVELTY TEA POTS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3043 2 SETS OF EDINBURGH CRYSTAL GLASSES ETCHED WITH GOLFERS, SET 6 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES, EDINBURGH CRYSTAL DECANTER, 5 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES - ALL BOXED £20.00 - £40.00
3044 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS, MALING BOWL, FRAMED PICTURES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3045 19TH CENTURY CHINESE CANTON PORCELAIN PLATE & 3 OTHER CHINESE PORCELAIN PLATES DIAMETER 25 CM £20.00 - £40.00
3046 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING STONEWARE JARS, CASED CUTLERY, BLUE & WHITE PORCELAIN TABLE LAMPS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3047 4 ROYAL DOULTON FIGURES : THE MASTER, SONG OF THE SEA, LOBSTER MAN & HEIDI £20.00 - £30.00
3048 SELECTION OF FANTASY FIGURES FROM ENCHANTICA INCLUDING WIZARDS AND DRAGONS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3048 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING FRAMED PLAQUES, WHISKY JUG, BOOKS  MEERSCHAUM PIPE AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00

A

3049 19TH CENTURY CHINESE CANTON FAMILLE ROSE TULIP VASE WITH CHARACTER MARK TO BASE & JAPANESE SATSUMA WARE BOWL  £20.00 - £40.00
3050 SELECTION OF VARIOUS ART POTTERY VASES AND BOWLS (TALLEST - 27CM) OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3050 CHINESE PORCELAIN VASE WITH WINTER TEMPLE SCENE DECORATION & 4 CHARACTER MARK TO BASE, HEIGHT 26CM £30.00 - £50.00

A

3051 3 VARIOUS JAPANESE SUMIDA POTTERY VASES & SIMILAR DISH - TALLEST 31 CM  £30.00 - £50.00
3052 SELECTION OF CRYSTAL & GLASS INCLUDING COLOURED GLASS VASE WITH BOTTLED DECORATION, CRANBERRY GLASS BISCUIT BARREL, DECANTER AND OTHERS OVER THREE SHELVES  £30.00 - £50.00
3053 SELECTION OF ROYAL CROWN DERBY WARE, AYNSLEY WARE  FRUIT DECORATED PLATES RUSSIAN PORCELAIN DOG, BELLEEK VASE ETC.  £20.00 - £40.00
3054 SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL PORCELAIN INCLUDING VASES, JUGS, BOWLS AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
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3055 3 BESWICK TROUT & BENEAGLES KESTREL DECANTER - BOXED £20.00 - £40.00
3056 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING A PAIR OF WALLY DOGS, DECANTERS, DINNER WARE AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £20.00 - £40.00
3057 LALIQUE CENDRIER GROUSE DISH DIAMETER 10 CM £30.00 - £50.00
3058 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MIDWINTER DINNERWARE, DECORATIVE VASES WITH ANIMAL DECORATION, BISCUIT BARRELS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3059 4 ROYAL DOULTON FIGURES : OLD MEG, THE CUP OF TEA, THE MILKMAID & COUNTRY LASS £20.00 - £40.00
3060 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES , PAIR OF BRASS CANDLE STICKS, PORTMEIRION VASE (HEIGHT 17CM)  AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3060 CHINESE JEWELLERY BOX WITH BRASS MOUNTS TOGETHER WITH CIRCULAR RED LACQUER BOX & OTHER OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00

A

3060 MIDDLE EASTERN TURQUOISE POTTERY OIL LAMP, HEIGHT 31CM £30.00 - £50.00B
3061 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN DESSERT SERVICE WITH GILT & FLORAL DECORATION WITH IMPRESSED LOZENGE REGISTRATION MARK TO UNDERSIDE  £30.00 - £50.00
3062 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE, TABLE TOP GONG, SOFT TOYS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3063 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, BRASS WARE ETC INCLUDING PARAGON TEASET MEAKIN WARE, CAMERA ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3064 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CRYSTAL VASES, FRAMED PICTURES, STONEWARE JARS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3065 PAIR SILVER CANDLESTICKS, PAIR SILVER COFFEE SPOONS & SILVER TOASTRACK £30.00 - £50.00
3066 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING VINYL RECORDS, TEA SETS WITH FLORAL DECORATION, WINE GLASSES AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3067 PORT MEIRION BOTANIC GARDEN BOWL & MATCHING VASE AND ROYAL COPENHAGEN ALUMINIA FAIENCE VASE  £40.00 - £60.00
3068 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING SUSIE COOPER TEA SET, VASES, DINNER WARE AND OTHERS OVER FOUR SHELVES 

£30.00 - £50.00
3069 LARGE MONART GREEN & GOLD FLECK GLASS VASE - 28 CM TALL  £80.00 - £120.00
3070 SELECTION OF CHINESE PORCELAIN INCLUDING VASES, SCENT BOTTLES, BOWLS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3070 SELECTION OF ITEMS INCLUDING HARDSTONE URN, BHUDDHA, HERRINGS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00

A

3070 SELECTION OF VARIOUS GLASS PAPERWEIGHTS FROM CAITHNESS, LANGHAM CAMBRIDGE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00

B

3071 19TH CENTURY CANTON FAMILLE ROSE BOTTLE NECK VASE - 35 CM TALL  £30.00 - £50.00
3072 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING GINGER JARS, TEA POTS, JUGS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3073 GRISELDA HILL WEMYSS POTTERY WAISTED VASE DECORATED WITH ROSES - 32 CM TALL  £40.00 - £60.00
3074 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN FIGURES, LIDDED TUREEN,   DECORATIVE PLATES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3075 CETEM WARE LUSTRE BOWL & BURLEIGH WARE FLYING GEESE VASE, NO 2046 £20.00 - £40.00
3076 SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL ITEMS INCLUDING HARDSTONE HORSE, VASE WITH WARRIOR DECORATION, HARD WOOD STANDS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3077 19TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE MOON FLASH WITH TWIN HANDLES DECORATED WITH FLOWERS & DRAGONS - 30.5 CM TALL £80.00 - £120.00
3078 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING TEA SETS, MALING DISH, MASONS BOWL AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3079 MEISSEN STYLE PORCELAIN JUG DECORATED WITH BIRDS, BLUE CROSSED SWORDS MARK TO BASE - 14 CM TALL  £40.00 - £60.00
3080 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING MASONS JUG WITH FLORAL DECORATION, WEDGWOOD VASE, PORCUPINE QUILL BOX, BUCHAN POTTERY JUG AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3080 SELECTION OF VARIOUS CHINESE ITEMS INCLUDING RED CINNABAR LACQUER PLATE, HARDWOOD DECORATIVE FIGURE SATSUMA 

A
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TABLE LAMP WITH RURAL SCENE DECORATION & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3081 MOORCROFT IVORY HIBISCUS PATTERN VASE, SIGNED IN GILT J MOORCROFT - 24 CM TALL  £40.00 - £60.00
3082 SELECTION OF VARIOUS STONEWARE INCLUDING FLAGON MARKED R ROBERTSON, 438 GEORGE STREET, ABERDEEN TOGETHER WITH HOT WATER BOTTLE, JARS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3083 MOORCROFT IVORY HIBISCUS PATTERN TABLE LAMP, SIGNED IN GILT J MOORCROFT  £30.00 - £50.00
3084 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING SILVER PLATE CANDLE STICKS, BRASS DRAGON, PEWTER TANKARDS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3085 PINK SYLVAC EXTRA LARGE RABBIT, IMPRESSED 00 TO BASE - 31.5 CM  £30.00 - £50.00
3086 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CONTINENTAL PORCELAIN CANDLEABRA, MASONS BOWLS, FRAMED PICTURES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3087 YELLOW SYLVAC EXTRA LARGE RABBIT IMPRESSED 00 TO BASE - 31.5 CM TALL  £30.00 - £50.00
3088 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING NOVELTY JUGS, DECORATIVE FIGURES, TEA POTS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3089 HEREND PORCELAIN GREEN & WHITE SEATED RABBIT - 31 CM TALL  £100.00 - £150.00
3090 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TWO 19TH CENTURY TILES, FRAMED PICTURES, SILVER PLATE CUTLERY AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3090 ROYAL LANCASTRIAN ORANGE GLAZED VASE (HEIGHT 18CM) TOGETHER WITH VARIOUS ART POTTERY/MIDDLE EASTERN VASES, POTS, JUGS & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3091 CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE OF A SNOWY OWL STOOD ON A ROCKY OUTCROP, MARK TO UNDERSIDE - 35 CM TALL  £40.00 - £60.00
3092 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING ROYAL DOULTON DINNERWARE WITH GRANTHAM PATTERN ,DENBY VASES, PAIR OF CANDLESTICKS AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3093 MEISSEN STYLE PORCELAIN FIGURE OF AN OTTER STOOD ON A ROCKY OUTCROP, BLUE CROSSED SWORDS MARK TO BASE - 25 CM TALL  £50.00 - £80.00

3094 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BRASS CANDLESTICKS, COPPER VASES, CASED CUTLERY AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3095 19TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE SHALLOW DISH DECORATED WITH LANDSCAPE SCENE - 43.5 CM DIAMETER £80.00 - £120.00
3096 SELECTION OF MANSON'S PORCELAIN DINNERWARE WITH REGENCY PATTERN INCLUDING TEA POTS, JUGS, PLATES ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3097 ROYAL DUX FIGURE OF LADY WITH FLOWERS - 79 CM TALL £80.00 - £120.00
3098 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE TOGETHER WITH HARDSTONE EGGS, STOOL AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3098 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DOULTON LAMBETH JUG, GREEN GURGLING FISH JUG, ROYAL DOULTON WINSTON CHURCHILL CHARACTER JUGS & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3099 RUBY GLASS PEDESTAL LIDDED EWER WITH PEWTER MOUNTS & GRAPE VINE ETCHED DECORATION - 35CM TALL  £40.00 - £60.00
3100 SELECTION OF VARIOUS STONEWARE BOTTLES & JARS INCLUDING R DOUGLAS STONE GINGER BEER KIRKCALDY & LADYBANK, LEMON AND CO STONE GINGER BEER, DINGWALL GALLOWAY CREAMERY CO FRESH THICK CREAM STRANRAER, AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3100 SELECTION OF CHINESE PORCELAIN INCLUDING LIDDED VASES HEIGHT 26CM, PLATES, BOWLS, ETC OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00

A

3101 TOMBO UNICA 44 TONES FULL CHROMATIC HARMONICA - NO 1244, SELECTION OF LETTER OPENERS INCLUDING SCOTTISH BROAD SWORD, ROYAL WORCESTER MILLENNIUM ETC & VARIOUS BALL POINT PENS  £20.00 - £40.00
3102 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING STAFFORDSHIRE POTTERY FIGURES,      DECORATIVE PLATES, JUG ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3103 LARGE COLLECTION OF VARIOUS LETTER OPENERS  £20.00 - £40.00
3104 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE TILES, MANTLE CLOCKS, VASES AND OTHERS OVER THREE SHELVES  £30.00 - £50.00
3105 CHINESE HEXAGONAL FLORAL DECORATED LIDDED JAR - 37CM TALL & CHINESE MUSTARD GLAZE HEXAGONAL KORO £30.00 - £50.00
3106 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING 
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ZENIT - E  35MM SLR CAMERA, SOLITAIRE BOARD, CRYSTAL VASE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3107 GRADUATED PAIR OF LUISA ROBINSON STYLE ART POTTERY VASES - TALLEST 59CM £30.00 - £50.00
3108 SELECTION OF VARIOUS COLOURED GLASS INCLUDING VASES, BOWLS, CUPS ETC. OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3109 2 POTTERY LIMITED EDITION SCULPTURES OF NUDE MODELS SIGNED A WILSON - TALLEST 40CM £20.00 - £40.00
3110 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORT MEIRION JUG, CRYSTAL DECANTERS, VINYL SINGLES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3110 SELECTION OF CHINESE PORCELAIN & POTTERY INCLUDING PAIR OF BLUE & WHITE VASES WITH FLORAL DECORATION HEIGHT 21CM, TEAPOTS, GREEN GLAZED DUCK & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00

A

3111 19TH CENTURY CHINESE IMARI PLATE, CLOISONNE CYLINDRICAL VASE - 29.5 CM TALL & CHINESE TEAPOT £20.00 - £40.00
3112 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE CHINESE PORCELAIN PLATES, CASED CUTLERY, TRINKET / PILL BOXES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3113 1 BOTTLE GLENFIDDICH MALT WHISKY LIQUEUR - 50CL 40% VOL. £70.00 - £90.00
3114 SELECTION OF VARIOUS TORQUAY WARE INCLUDING VASES, PLATES, JUGS ETC OVER TWO SHELVES £40.00 - £60.00
3115 ROYAL WORCESTER PORCELAIN DINNERWARE WITH THE DUKE OF GLOUCESTER SERVICE & CHARLOTTE PATTERN £80.00 - £100.00
3116 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING VINYL RECORDS, BOOKS, GLASS DEMI JOHNS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3117 SELECTION OF DENBY PORCELAIN DINNERWARE WITH GREEN WHEAT PATTERN OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3118 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WEDGWOOD TEA SET WITH FLORAL DECORATION, CRYSTAL WINE GLASSES, ROYAL DOULTON BOWL AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3119 SINDY DOLLS HOUSE TOGETHER WITH CARAVAN, DOLL, CLOTHES & OTHER ACCESSORIES £60.00 - £80.00
3120 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MALING PORCELAIN DISH, CRYSTAL BOWLS, BOOKS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3120 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING A

LLADRO & NAO FIGURES, AGATHA CHRISTIE MYSTERY NOVEL, CASED NECKLACE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3120 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN FROM POOLE, MASONS, ROYAL WORCESTER, ETC INCLUDING PLATES, CREAM JUGS, GINGER JARS & OTHERS £30.00 - £50.00

B

3121 TECHNICS SU-810 AMPLIFIER TOGETHER WITH SL-PG200A, SL-BD20 TURNTABLE WITH VARIOUS VINYL & CD ALBUMS £30.00 - £50.00
3122 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING TEA SETS, DECORATIVE PLATE, VASES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3123 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS INCLUDING ROYAL DOULTON FIGURE, COLOURED GLASS VANITY SET, TEA SETS WITH FLORAL DECORATION OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3124 SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL WARE INCLUDING CINNABAR LACQUERED VASES (HEIGHT - 23 CM) BRASS LIDDED BOX WITH RURAL SCENE DECORATION, TEA CUPS WITH GILT DRAGON DECORATION AND OTHERS OVER ONE SHELF. £40.00 - £60.00
3125 SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL ITEMS INCLUDING BRASS BOWL, FOLDABLE BUDDHIST TRIPTYCH SHRINE, PHOTO ALBUMS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3126 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS INCLUDING TEA POTS, TRINKET BOXES, CHAMPAGNE GLASSES AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3127 SELECTION OF BLUE GLASS INCLUDING DECANTER, TABLE LAMP, JUGS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3128 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECANTER, BISCUIT BARREL, CANDLE STICKS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3129 SELECTION OF ITEMS INCLUDING STERLING SILVER PHOTO FRAME, CHESS SET, BRASS CANDLE LANTERNS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3130 QUANTITY OF VARIOUS PORCELAIN CHAMBER STICKS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3131 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MINTON TEA SET WITH FLORAL DECORATION , EWER & BASIN, TABLE LAMPS & OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3132 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MALING BOWLS, BELLS COMMEMORATIVE WHISKY DECANTER ,FRAMED PRATT WARE LID AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
3133 QUANTITY OF VARIOUS PORCELAIN 
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CHAMBER STICKS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3134 SELECTION OF POOLE POTTERY DINNERWARE TOGETHER WITH LLADRO FIGURE & OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3135 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN RABBITS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3136 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DECORATIVE FIGURES, ROYAL ALBERT DINNERWARE WITH SILVER MAPLE PATTERN, CIRCULAR GILT MIRROR AND OTHERS OVER FOUR SHELVES. £30.00 - £50.00
3137 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN ITEMS INCLUDING TEA SETS, GINGER JARS, VASES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3138 SELECTION OF ITEMS INCLUDING SUSIE COOPER COFFEE SET, ROYAL DOULTON GULLIVER CHARACTER JUG, CASED CUTLERY AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3139 SELECTION OF VARIOUS SILVER PLATE INCLUDING TEA POT, TWIN HANDLED TRAY, CUTLERY AND OTHERS  £20.00 - £40.00
3140 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING OVAL POOLE POTTERY DISH WITH APPLE DECORATION, VASES, DECORATIVE PLATES AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3141 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS INCLUDING DECANTERS, COFFEE SET, VASES AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3142 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING LLADRO FIGURE, WEDGWOOD VASE, JELLY MOULD AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3143 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING FRAMED PICTURES, PAIR OF CHINESE CINNABAR VASES (HEIGHT - 27CM) AND OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3144 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN DINNER WITH MAROON & PINK DECORATION OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3145 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING LE CREUSET LIDDED POT, TABLE LAMP, STONEWARE HOT WATER BOTTLE AND OTHERS OVER THREE SHELVES  £30.00 - £50.00
3146 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN TABLE LAMP, TEA SETS WITH FLORAL DECORATION, DECANTER AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3146 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING HOTPOINT STEAM CLEANER, ROYAL A

DOULTON BUNNYKINS DISH, CARRIAGE CLOCKS & OTHERS OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3147 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TEA POTS, VASES, DOLLS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3147 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE WALL PLATES, COMMEMORATIVE MUGS, DOLLS & OTHERS OVER 1 SHELF £10.00 - £20.00

A

3148 SELECTION OF VARIOUS ART GLASS, CAITHNESS GLASS AND ART POTTERY INCLUDING VASES, BOWLS, TABLE LAMPS TOGETHER WITH ETHNIC HARDWOOD BUSTS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3149 SELECTION OF VARIOUS DOLLS TOGETHER WITH PORCELAIN TEA SETS WITH FLORAL DECORATION, TABLE LAMP IN THE FORM OF A SAILING SHIP AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3150 SELECTION OF VARIOUS EGYPTIAN THEMED ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES, CLOCKS, WALL PLATES AND OTHERS OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3151 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN DUCKS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3152 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON TEA SET WITH CARNATION, PATTERN, WEDGWOOD LIDDED DISH, PORCELAIN FIGURES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3153 SELECTION OF VARIOUS COLOURED GLASS INCLUDING PAPERWEIGHTS, VASES, CANDLE HOLDERS AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3153 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING VASES, PLATES, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER ONE SHELF £20.00 - £30.00

A

3154 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS INCLUDING PORT MEIRION VASE, GUINESS RUGBY EGG CUPS, GOEBEL TRINKET BOX AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3155 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & CRYSTAL INCLUDING VASES, DECORATIVE WOODEN DUCKS, CHEESE DISH AND OTHERS OVER FOUR SHELVES.  £30.00 - £50.00
3156 SELECTION OF VARIOUS WHISKY/ALCOHOL RELATED ITEMS INCLUDING MINIATURES, WHISKY WATER JUGS, GLASSES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3157 SELECTION OF VARIOUS NATIVE AMERICAN FIGURES TOGETHER WITH WOODEN BOXES, TRAYS, BOWLS AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3158 SELECTION OF VARIOUS DECORATIVE WALL 
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PLATES FEATURING OWLS TOGETHER WITH TABLE LAMPS, MODEL AIRCRAFT ON STAND AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3159 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING JAPANESE PORCELAIN BOWL WITH FLORAL DECORATION, FRAMED SILK PICTURE, PEWTER TANKARDS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3160 SELECTION OF VARIOUS STUART CRYSTAL WHISKY GLASSES, AYNSLEY PORCELAIN VASE WITH FLORAL DECORATION, AVIATION RELATED BOOKS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3161 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING NAO PORCELAIN FIGURES, CASED CUTLERY, CRYSTAL BOWLS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3162 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING A PAIR OF BRASS CANDLE STICKS, ROYAL ALBERT TEA POT WITH MOSS ROSE PATTERN, COPPER CASE WITH HAMMERED DECORATION AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3163 SELECTION OF VARIOUS EDINBURGH, STUART ETC CRYSTAL INCLUDING WINE GLASSES WITH THISTLE DECORATION, DECANTERS, BOWLS AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
3164 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DENBY DINNERWARE, DECORATIVE HARDSTONE/WOODEN EGGS, COMMEMORATIVE MUGS AND OTHERS OVER THREE SHELVES  £30.00 - £50.00
3164 SELECTION OF VARIOUS LINEN OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00A
3165 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL & GLASS INCLUDING COCKTAIL GLASSES, CHAMPAGNE FLUTES, WHISKY GLASSES AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3166 SELECTION OF VARIOUS CUPS & SAUCERS WITH GILT & FLORAL DECORATION FROM ROYAL ALBERT, ROYAL WORCESTER AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3167 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING FRENCH PORCELAIN TEA SET WITH GILT & FLORAL DECORATION, BUGLE, PORCELAIN TABLE LAMP AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £30.00 - £50.00
3168 SELECTION OF PART TEASETS, DINNERWARE, INCLUDING WEDGWOOD, COALPORT ETC. ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3169 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS VASES, TALLEST - 36CM OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3170 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON "THE POLKA" PORCELAIN 

FIGURE , LORUS GENTS WATCH, PARAFFIN LAMP AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3171 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING FRAMED CIRCULAR ROYAL COPENHAGEN PLAQUE, BRASS SCALES, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER TWO SHELVES  £20.00 - £40.00
3172 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN, ETC INCLUDING EWER & BASIN SET, ORIENTAL TEASETS, DINNER WARE, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3173 SELECTION OF CHINESE PORCELAIN INCLUDING LIDDED VASE, PLANT POT, BOWL AND PLATE WITH FLORAL DECORATION OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3174 SELECTION OF ROYAL WORCESTER PORCELAIN DINNERWARE WITH FLORAL & GILT DECORATION OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3175 SELECTION OF ROYAL ALBERT PORCELAIN DINNERWARE WITH MOONLIGHT ROSE PATTERN TOGETHER WITH CRYSTAL CHAMPAGNE FLUTES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3176 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BRASS JELLY PAN, ONYX WINE GLASSES, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3177 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE FIGURES, JUGS, VASES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES  £30.00 - £50.00
3178 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CRYSTAL DECANTERS, NOVELTY CRUET SET, DECORATIVE FIGURES AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3179 SELECTION OF VARIOUS RELIGIOUS THEMED ITEMS INCLUDING WALL PLATES, FIGURES, PICTURES AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3180 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WHISKY WATER JUGS, ORIENTAL TEA SET, CLARET JUG AND OTHERS OVER THREE SHELVES £30.00 - £50.00
3181 SELECTION OF VARIOUS ITEMS FROM ROYAL ALBERT, MASONS, PARAGON, ETC INCLUDING GINGER JARS, VASES, CASED BINOCULARS & OTHERS OVER 2 SHELVES £15.00 - £25.00
3181 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TABLE LAMPS, PORCELAIN FIGURE SETS, DECORATIVE PLATES & OTHER OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00

A

3181 SELECTION OF VARIOUS PENDELFIN FIGURES & STANDS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
B

3182 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING 
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SYLVAC THATCHED COTTAGE THEMED TEA SET, TIFFANY STYLE TABLE LAMP, ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3183 SELECTION OF NORITAKE PORCELAIN DINNERWARE INCLUDING LIDDED DISH, PLATES, BOWLS ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3183 SELECTION OF VARIOUS KITCHENALIA INCLUDING POTS & PANS, KNIVES, BORDER OF FINE ARTS MUGS & OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3184 SELECTION OF MANE LION PLATTERS FEATURING ELEPHANTS, LOBSTER AND BIRDS  £30.00 - £50.00
3185 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL ALBERT TEA SET WITH WINSOME PATTERN, PENDELFIN FIGURES PARAGON TEA SET WITH CHERWELL PATTERN AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3186 SELECTION OF ROYAL ALBERT PORCELAIN FEATURING COUNTRY ROSES PATTERN INCLUDING CAKE STANDS, CREAM JUGS, PLATES ETC OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3187 SELECTION OF VARIOUS CRYSTAL & GLASS INCLUDING CHAMPAGNE FLUTES, WINE GLASSES, WHISKY GLASSES AND OTHERS OVER ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3188 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MALING BOWL, BESWICK PIG ORNAMENT, LANGHAM GLASS VASE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3189 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING MANTLE CLOCK, CRYSTAL & PORCELAIN VASES, MAHOGANY FRAMED BAROMETER AND OTHERS OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3190 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS TOGETHER WITH TOOLS AND CAR CLEANER OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3191 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BRASS COAL BOX, FRAMED PICTURES, CASED SEWING MACHINE AND OTHERS OVER ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3192 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL DOULTON BUNNYKINS BABY SET, COALPORT ROBIN FIGURE, ROYAL WORCESTER LIDDED JAR AND OTHERS OVER FOUR SHELVES £30.00 - £50.00
3193 SELECTION OF VARIOUS ORIENTAL WARE INCLUDING CHINESE TEA WARE, PLATES, TABLE LAMP ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £40.00
3194 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CRYSTAL DECANTERS, BRASS CANDLE STICKS, ROYAL DOULTON COMMEMORATIVE TEA SET AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00

3195 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN & CRYSTAL INCLUDING ROYAL DOULTON COFFEE SET WITH COUNTER POINT PATTERN, SHERRY GLASSES, CAKE STAND, MANTLE CLOCK ON STAND AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3196 LARGE GLASS VASE HEIGHT - 80CM  £20.00 - £40.00
3197 LARGE SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING SEATON POTTERY JAR, GLASS AND OTHER VASES, PORCELAIN THIMBLES ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3198 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING ROYAL COMMEMORATIVE MUGS, CASED SILVER PLATE CUTLERY, MAHOGANY WRITING BOX & OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3198 SELECTION OF MIDWINTER PORCELAIN WITH FRUIT DECORATION OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00

A

3199 SELECTION OF VARIOUS ENGLISH PORCELAIN CUPS & SAUCERS, COLOURED GLASSES, VASE & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3200 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING DECORATIVE ORNAMENTS, DECANTERS, VASES & OTHERS OVER 3 SHELVES £20.00 - £40.00
3200 SELECTION OF ORIENTAL BRASSWARE INCLUDING VASES TALLEST 30CM, HAND WARMER, BELL, ETC OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00

A

3201 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING CUFFLINKS, CASED CUTLERY, DECORATIVE FIGURES & OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
3202 6 PORCELAIN RABBITS, TALLEST 42CM £10.00 - £20.00
3203 PAIR OF CUT GLASS & GILT METAL TABLE LAMPS, 45CM TALL £70.00 - £90.00
3204 BRASS PARAFFIN OIL LAMP TOGETHER WITH 2 TAPESTRY DECORATED CUSHIONS £20.00 - £40.00
3205 LLADRO PORCELAIN CLOWN. LENGTH 38CM £30.00 - £50.00
3206 MAHOGANY CASED MANTLE CLOCK MARKED JAMIESON & CARRY, ABERDEEN TO FACE £30.00 - £50.00
3207 SELECTION OF MEISSEN STYLE ONION PATTERN BLUE & WHITE PORCELAIN PLATES & SAUCE BOAT, WITH BLUE CROSS SWORDS . MARK TO BASE  £80.00 - £120.00
3208 PAIR OF PORCELAIN FIGURES (HEIGHT 20CM) TOGETHER WITH SYLVAC OTTER & TROUT FIGURE SET, & WOOD & METAL ELEPHANT FIGURES £30.00 - £50.00
3209 CASED JAPANESE PORCELAIN TEASET WITH 
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DRAGON & GILT DECORATION £20.00 - £30.00
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